

# 危险! 八旬老人误入高速公路

## 民警及时帮助化险为夷

为了营造良好的高速公路交通环境,确保群众平安出行,省公安厅高速公路公安局四平分局在春运期间全警动员,全员参战,全力营造人民群众平安回家路。

1月29日15时许,四平分局指挥中心接到好心的过路司机报警称,在京哈高速公路长春方向869公里附近,发现有一位行动迟缓的老人横穿高速公路,还在试图翻越护栏到对向车道,特别危险,请民警到现场看一看老人是否需要帮助。巡逻二大队大队长李秀辉、民警孔明接到转警后迅速前往寻找,最终在沈阳方向871公里处发现老人正在应急车道内缓慢行走,民警将老人拦下后,经了解,得知老人已经85



民警帮助老人 交警供图

岁高龄,家住在梨树东收费站附近村屯,闲来无事出来“遛弯儿”,误打误撞走上了高速公路,看到高速公路上车辆太多有些不知所措,想尽快离开,但又不知道往哪走。民警见老人意识清晰,为了尽快使老人脱离险境,决定用警车先将老人送到安全地点。

在途中老人明确表示,到收费站后可以自行回家,不给民警添麻烦。最后,民警将老人送至梨树东收费站,老人下车后再三感谢民警,同时也表示通过民警一路讲解,认识到上高速公路行走的危害性和危险性,表示肯定不再误入高速公路行走,看着老人渐渐走远,民警才安心离开。城市晚报全媒体记者 王跃

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第23020期开奖公告

开奖号码:488

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	14131注	1040元	14696240元
组选3	14493注	346元	5014578元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:33767970元。

### 中国体育彩票排列5第23020期开奖公告

开奖号码:48899

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	41注	100000元	4100000元

全国销售金额:16776540元。

### 体彩超级大乐透第23009期开奖公告

本期开奖号码:01 05 11 15 33 + 01 10

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	3注	10000000元
	追加	2注	8000000元
二等奖	基本	89注	167200元
	追加	15注	133760元
三等奖	243注	10000元	2430000元
四等奖	647注	3000元	1941000元
五等奖	17571注	300元	5271300元
六等奖	20003注	200元	4000600元
七等奖	44049注	100元	4404900元
八等奖	696601注	15元	10449015元
九等奖	7202606注	5元	36013030元

本期一等奖出自:河北(基本1注)、上海(基本1注 追加1注)、广东(基本1注 追加1注)。

1167513305.02元滚入下期奖池。

## 交警侦破除夕交通肇事逃逸案

1月21日,梨树县公安局交通管理大队事故中队民警,经过走访排查,仅用11小时破获除夕交通肇事逃逸案,为群众安全出行保驾护航。

1月21日大年三十,梨树镇大烟筒村村民李某(女,50岁)吃完午饭,在村里遛弯。可是,不曾想却在遛弯时发生交通事故,李某被一辆轿车撞伤。肇事车没有停车进行营救,却选择了驾车逃逸。

案件发生后,梨树县公安局交通管理大队党总支副书记刘基敏、

事故中队中队长王宏宇,带领民警刘喆、丁勇、陈改及辅警谭赫渠、王超立即出警赶赴现场,进行勘察,根据现场散落物确定肇事车辆为一台棕色小型轿车。同时调取案发路段地点附近的高清抓拍卡口和沿途治安、民用视频排查当时过往的车辆,在进一步排查走访中锁定肇事逃逸车辆为吉C4\*\*9棕色铃木轿车。

通过交通管理应用平台和人口信息平台查询到该车车籍所有人为四平市铁西区平西乡海清村张某

(男,60岁)所有。梨树交警连续作战,经过昼夜走访、排查于1月22日15时10分将肇事逃逸人张某带至梨树县公安局交通管理大队。在审讯过程中张某如实交代了将人撞伤没有停车进行救治并驾车逃逸的事实,对其违法行为供认不讳。

梨树交警在新春佳节经过11小时走访、摸排、调查,成功侦破除夕交通肇事逃逸案件,为群众安全出行,欢度春节保驾护航。目前,此案正在进一步审理中。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 体彩新春季火热进行中 吉林体彩在欧亚万豪等您



别喜庆、吉祥。在活动现场,还有体彩红包雨、集赞送好礼、福袋送送等环节,火热的活动氛围为

大家送去幸运与惊喜、为新的一年添彩。

吉林省体彩中心举办的体彩



新春季主题系列活动在1月17日至2月5日期间陆续在长春市开展,近期将在欧亚万豪、欧亚长

新、欧亚新生活等大型购物广场与市民朋友们见面,与大家共同感受体彩新春季带来的欢乐,体彩新春主题系列即开票承载着满满心意,来陪广大市民、购彩者一起迎新年。

在吉林省还有中200赠200的惊喜活动,2023年1月1日—2023年2月20日,购彩者在吉林省内体彩实体店购买新春主题系列即开票(5元“卯兔”、10元“玉兔贺岁”、20元“瑞兔呈祥”、50元“新春大吉”)和20元“8”中任意1款,如单张票中得200元奖级,除正常兑付奖金外,额外赠送200元即开型体育彩票。(赠送的即开型体育彩票品种、价位不限,由销售网点先行垫付),奖品不可兑付现金。

精美的票面、有趣的活动、美好的寓意、超多的惊喜,体彩新春季等您参与其中,一起乐享欢乐吉祥年! 中国体彩网

## 辽源679万元大乐透中奖者来领奖啦

春节前,“超级大乐透”第23008期开奖,其中一注一等奖花落吉林省辽源市。中得幸运大奖的购彩者刘先生(化名)1月29日一大早便来到了吉林省体育彩票管理中心,领走了679万余元的大乐透奖金。

刘先生介绍说,自己是自由职业,对大乐透钟情多年,平时几乎每期都会投注大乐透。18日晚,他吃完饭出去遛弯的时候,走到辽源市矿电大街儿童公园附近的第2214014003号体彩

代销点,“我当时想着当天晚上大乐透开奖,又寻思马上过年了嘛,就进去买了一张大乐透。”

刘先生坦言,他特别喜爱采用复式投注大乐透,选号时也经常采取生日、电话号一类的幸运数字,也会结合近期走势图综合选号。“本期就是特别看好后区的01、05,前区把喜欢的数字都选了。没想到成功揽获大奖。平时选号的时候就特别注重后区数字,前区的话一般就考虑身边人的生日或者电话号一类的

幸运数字,也会看一看近期的走势图,再加上平时选号积累的一些经验。”比较遗憾的就是当时没有采取追加投注,错失追加奖金。

“我买大乐透最开始其实就图一个乐和,后来慢慢变成了习惯,从来就没想到能中什么大奖,因为我知道买彩票也是在为公益事业做贡献。”办理完兑奖手续后,刘先生表示暂时还没想好如何规划这笔幸运奖金,但有一点可以确定:“我以后还会继

续支持体彩,继续为体彩的公益事业做贡献!”

2023年1月1日(第23001期)起,中国体育彩票超级大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏销售截止时间由当期开奖日20:00调整为21:00,开奖时间由当期开奖日20:25调整为21:25,这一调整更加方便购彩,让购彩者在茶余饭后可以从容地走进实体店,买下当天开奖的彩票。

小梦想,大乐透。大乐透用中奖的惊喜,回馈着喜爱它、支

持它的购彩者,帮助他们实现心中梦想。购买彩票本身也是一种公益行为,作为国家公益彩票,体彩用购彩者爱心汇聚的体彩公益金,助力社会公益事业和体育事业发展。截止到2023年1月27日,中国体育彩票累计筹集公益金6962.70亿元。每购买一张彩票,就是一次爱心奉献。随手公益,让爱传递!坚持为公益事业贡献力量,也许下一份幸运就会花落你家! 中国体彩网